



Компания Acer объявила о начале продаж в России планшета Predator 8. Производитель позиционирует модель как игровое решение. Напомним, модель была представлена на сентябрьской выставке IFA 2015, а прототип показывался на летней выставке Computex 2015.

Acer Predator 8 оснащается 8-дюймовым IPS-дисплеем с разрешением 1920 x 1200 пикселей и аудио-системой из четырех фронтальных динамиков, которую компания называет Predator Quadio.

Аппаратной основой стал процессор Intel Atom x7-8700, 2 ГБ оперативной памяти, 32 ГБ встроенной флеш-памяти и слот для карточек microSD.

Работает планшет под управлением операционной системы Android 5.1 Lollipop.

Предусмотрены 5-мегапиксельная основная и 2-мегапиксельная фронтальная камеры, аккумулятор на 8,5 часов автономной работы.

Отдельно отмечается система тактильной отдачи Predator TacSense, благодаря которой планшет будет вибрацией отвечать на действия пользователя в некоторых играх и при воспроизведении видео.

Также можно использовать стилус для ввода.